
	1
	3
	16
	1

	2
	1
	17
	БВА

	3
	1
	18
	Каир

	4
	1
	19
	300

	5
	2
	20
	восток

	6
	1
	22
	3

	7
	3
	23
	1

	8
	44чел
на км2.
	25
	БВА

	9
	2
	26
	а-4
б-3

	10
	2
	27
	АБВ

	11
	1
	28
	4

	12
	3
	29
	4

	13
	3
	30
	Пермский

	14
	миграция
	
	


 (
15.
) (
Вариант 2
Ответы
)
	Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
	Баллы

	В ответе говорится, что восточнее расположен город Z и приводятся два довода — о различии в температуре воздуха и о различии в количестве атмосферных осадков.
ИЛИ Говорится о том, что в городе Z климат более континентальный. 

	2

	В ответе говорится, что восточнее расположен город Z и приводится один довод — о различии в температуре воздуха или о различии в количестве атмосферных осадков. 

	1

	В ответе говорится, что восточнее расположен город Z без обоснования или с неверным обоснованием.

	0

	Максимальный балл
	2











	 Содержание верного ответа и указания к оцениванию
	Баллы

	В ответе говорится о том, что наиболее подходящим является участок 3, и приведено два обоснования, из которых очевидно, что учащийся умеет определять крутизну склонов по расстоянию между горизонталями и умеет читать условные знаки, обозначающие характер поверхности. 

	2

	В ответе говорится о том, что наиболее подходящим является участок 3, и приведено одно обоснование, из которого очевидно, что учащийся умеет определять крутизну склонов по расстоянию между горизонталями или умеет читать условные знаки, обозначающие характер поверхности.
ИЛИ 
В ответе говорится о том, что наиболее подходящим является участок 1 или 2, и приведено одно обоснование, из которого очевидно, что учащийся умеет определять крутизну склонов или умеет читать условные знаки, обозначающие характер поверхности. 

	1

	В ответе назван участок 3 без обоснования или с неверным обоснованием.
ИЛИ
В ответе назван любой участок и приводится обоснование, из которого не следует, что учащийся умеет определять крутизну склонов по расстоянию между горизонталями или умеет читать условные знаки, обозначающие характер поверхности. 

	0

	Максимальный балл
	2


	
 24.

Содержание верного ответа и указания к 
            оцениванию 
	


Баллы

	В ответе говорится о двух особенностях хозяйства Ростовской области: наличие отраслей хозяйства, с деятельностью которых связано большое количество образующегося металлолома, и наличие крупной АЭС - источника необходимой электроэнергии. 

	2

	В ответе говорится об одной из следующих двух особенностей хозяйства Ростовской области: наличие отраслей хозяйства, с деятельностью которых связано большое количество образующегося металлолома, или наличие крупной АЭС - источника необходимой электроэнергии.

	1

	В ответе ничего не говорится ни об одной из следующих двух особенностей хозяйства Ростовской области: ни о наличии отраслей хозяйства, с деятельностью которых связано большое количество образующегося металлолома, ни о наличии крупной АЭС — источника необходимой электроэнергии. 

	0

	Максимальный балл
	2


 (
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